



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL SIBIU**

**Către**

**Toate primăriile de municipii, orașe și comune din județ,**

Prin prezenta vă reamintim că a intrat în vigoare Legea nr. 175/2017 pentru modificarea și completarea Legii nr. 46/2008 - Codul silvic, precum și pentru modificarea art. 5 alin (2) din Legea nr. 192/2010 privind trecerea unor drumuri forestiere și a lucrărilor de corectare a torenților din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al unor unități administrativ-teritoriale și în administrarea consiliilor locale ale acestora, și care, la art. 59 cuprinde măsuri concrete necesare asigurării lemnului de lucru cu diametrul la capătul gros de maximum 24 cm, pentru realizarea de construcții și a lemnului pentru încălzirea locuințelor.

Având în vedere atribuțiile unităților administrativ-teritoriale cu privire la asigurarea lemnului de lucru cu diametrul la capătul gros de maximum 24 cm, pentru realizarea de construcții și a lemnului pentru încălzirea locuințelor, pentru persoanele fizice și pentru unitățile de interes local finanțate, integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local, vă prezentăm procedura de urmat, comunicată nouă de către Ministerul Apelor și Pădurilor, prin adresa înregistrată la Instituția Prefectului Județului Sibiu cu nr. 11276/31.07.2017:

**BENEFICIARI, în următoarea ordine de priorități:**

1. Populația, în baza solicitărilor centralizate de unitățile administrativ-teritoriale pe suprafața cărora este amplasat fondul forestier administrat de ocolul silvic de stat și/sau de regim, după caz,

2. Unitățile de interes local finanțate, integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local, care nu desfășoară activitate economică în sensul reglementărilor comunitare în domeniul ajutorului de stat.

**PROCEDURA**

Unitatea administrativ-teritorială comunică, prin afișare la sediul acesteia, persoanelor fizice și unităților de interes local finanțate, integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local, posibilitatea de cumpărare de lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maximum 24 cm și de lemn pentru încălzirea locuințelor, de la ocolul

silvic de stat și/sau de ocolul de regim care administrează fond forestier proprietatea publică a unității administrativ-teritoriale.

Persoanele fizice interesate și unitățile de interes local finanțate, integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local fac solicitări în scris, către unitatea administrativ-teritorială până la data de 01 august a fiecărui an.

Unitatea administrativ-teritorială centralizează solicitările persoanelor fizice și ale unităților de interes local finanțate, integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local și transmite necesarul de lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maxim 24 cm și de lemn pentru încălzirea locuințelor către ocolul silvic de stat și/sau ocolul silvic de regim care administrează fond forestier proprietate publică a unității administrativ-teritoriale, după caz, până la data de 15 august.

Ocolul silvic de stat și/sau de regim care administrează fond forestier proprietate publică a unității administrativ-teritoriale, după caz, comunică fiecărei unități administrativ-teritoriale volumul anual de disponibil de lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maximum 24 cm și de lemn pentru încălzirea locuințelor, în termen de 30 de zile de la primirea solicitării.

Volumul de lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maximum 24 cm și de lemn de foc, rămas după acoperirea necesarului de lemn în condițiile precizate anterior, se valorifică, prin vânzare directă către populația din unitățile administrativ-teritoriale limitrofe unității administrativ-teritoriale pe suprafața căreia este amplasat fondul forestier administrat, prin aceeași procedură.

Cu stimă,

**PREFECT,**  
**Adela Maria Muntean**

